
Stadt Köthen (Anhalt)
Der Oberbürgermeister

Niederschrift 
über die 4. Sitzung des Ortschaftsrates Wülknitz
öffentlicher Teil

Köthen (Anhalt), 16.02.2015

Die Sitzung fand statt:

Datum :
Beginn : 
Ende :

04.02.2015
19:00
21:00

Ort :
Straße :
Raum :

06369 K l e i n w ü l k n i t z
Am Park 8
Dorfgemeinschaftshaus

Anwesende Mitglieder
lt. Teilnehmerliste :

6 (siehe Anhang) 

Von der Verwaltung
waren anwesend :

Silke Opitz (AL), (Amt 60) 
Steffi Paschkowski (Prot), (Ratsbüro)

Außerdem waren
anwesend (Gäste) :

Bernd Hauschild

Tagungsleitung : Karin Krietsch

Schriftführer : Steffi Paschkowski

Ortsbürgermeisterin Amtsleiterin Protokollführerin

Karin Krietsch Silke Opitz Steffi Paschkowski



Tagesordnung

TOP Thema Vorl.-Nr. 

1 Eröffnung 

1.1 E i n w o h n e r f r a g e s t u n d e -  
1.2 Feststellung der Beschlussfähigkeit und der Ordnungsmäßigkeit der -  
 Ladung   

2 Behandlung der öffentlichen TOPs 

2.1 Bestätigung der Niederschrift der letzten Sitzung (öffentlicher Teil) -  
2.2 Informationen der Verwaltung (öffentlicher Teil) -  
2.3 Informationen des Ortsbürgermeisters -  
2.4 Bestätigung der Tagesordnung (öffentlicher Teil) -  
2.5 Gaskonzessionsvertrag Ortschaft Wülknitz - Vergabekriterien 2015005/1  
2.6 Anfragen und Anregungen (öffentlicher Teil) -  

3 Behandlung der nichtöffentlichen TOPs 

3.1 Bestätigung der Niederschrift der letzten Sitzung (nichtöffentlicher -  
 Teil)   
3.2 Informationen der Verwaltung (nichtöffentlicher Teil) -  
3.3 Informationen des Ortsbürgermeisters -  
3.4 Bestätigung der Tagesordnung (nichtöffentlicher Teil) -  
3.5 Anfragen und Anregungen (nichtöffentlicher Teil) - 



Protokolltext

1. 
Die Ortsbürgermeisterin Frau Krietsch begrüßt die anwesenden Ortschaftsratsmitglieder,
Frau Opitz und Frau Paschkowski als Vertreterinnen der Verwaltung und eröffnet die Sitzung. 

1.2
Frau Krietsch stellt die Beschlussfähigkeit bei 6 anwesenden Ortschaftsratsmitgliedern sowie die 
Ordnungsmäßigkeit der Ladung fest.

2.1 
Die Niederschrift der letzten Sitzung (öffentlicher Teil) wird bestätigt.

2.2
Frau Paschkowski beantwortet die Anfragen aus der letzten Ortschaftsratssitzung.

Die Asbestplatten in Großwülknitz wurden entsorgt. Für die Gräben am Kreisverkehr ist der 
Straßenbaulastträger zuständig. Der Straßenbaulastträger wurde aufgeforn ersetzt. Der Austausch 
einer kaputten Eternitplatte an einer Dachgaube wird in Auftrag gegeben. 

2.3
Frau Krietsch informiert über die Veräußerung des ehemaligen Gemeindehauses. Weiter werden in 
diesem Jahr wieder 1 AGH-Maßnahmen in der Ortschaft beschäftigt. Sie berichtet über die Teilnahme 
am Sachsen-Anhalt-Tag, die Putzluder und Köthener Blech.  
Sie informiert über die Veränderungen auf der Urnengemeinschaftsanlage auf dem Friedhof, auf dem 
Blumen und Gestecke in Zukunft nur noch an dafür vorgesehene Stellen abgelegt werden können. Zu 
der Anfrage bezüglich der Busverbindungen an Vetter berichtet Frau Krietsch, dass auch ein 
Schreiben der Stadtverwaltung kein positives Ergebnis brachte. 

Frau Rannefeld erklärt, dass die Schulkinder bis zu 5 Stunden in Köthen festsitzen, da nicht 
ausreichend Busse zwischen Köthen und den Ortschaften fahren.

Der Ortschaftsrat wird zur nächsten Fahrplanänderung (August) einen Antrag an den Landkreis und 
an Vetter über die Stadtverwaltung stellen. Abschließend stellt Frau Krietsch den 
Veranstaltungskalender der Ortschaft für das Jahr 2015 vor.

2.4
Die Tagesordnung des öffentlichen Teils wird einstimmig bestätigt.

2.5
Frau Opitz erklärt die vorliegenden Beschlussvorlagen. 

Herr Arndt bittet die Verwaltung bis zur Stadtratssitzung zu prüfen, ob das Bewertungskriterium 
Investitionstätigkeit mit einer höheren Wichtung versehen werden kann.

Nichtöffentlicher Teil

Die Niederschrift der letzten Sitzung (nichtöffentlicher Teil) wird bestätigt.


